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Caparol Decor Facade
Суха декоративна мінеральна суміш для створення структурних та гладких покриттів всередині та зовні.

Опис продукту

Суха декоративна мінеральна суміш для створення структурних та гладких покриттів всередині
та зовні приміщень, включно з можливістю застосування на системах утеплення зі всіма типами
утеплювача.

Вступ

Декоративна, дрібнозерниста мінеральна суміш дозволяє створювати різноманітні фактурні,
декоративні, ефектні покриття (наприклад: ефект натурального каменю-вапняку (травертин),
ефект бетону, ефект цегляної кладки, ефект дерева та інше) всередині та зовні, включно з
можливістю застосування на системах утеплення зі всіма типами утеплювача. Завдяки
властивостям матеріалу можливе створення індивідуальних варіантів оздоблення стін. При
висиханні продукт можна покривати дисперсійними лесуючими лазурями (наприклад: Histolith
Antik-Lasur), або силіконовими чи силікатними фарбами з асортименту Caparol.
Добре підходить для використання у внутрішніх приміщеннях офісів, залів для прийому і
конференцій, готелів, банків, кімнат відпочинку, сходових маршів, приватних будівель з
вимогою підвищеної стійкості до механічного впливу та хорошою здатністю до очищення.

Сфера застосування

■ екологічна;
■ низьке механічне напруження, завдяки наявності армувальних волокон;
■ висока стійкість до механічних навантажень;
■ легка в нанесенні та в обробці;
■ добре зчеплення з основою;
■ висока паропроникність;
■ оптимальний відкритий час роботи.

Властивості

Пластикове відро 10 кг, паперовий мішок 10 кг.Упаковка/Розмір тари

Сіро-піщаний.Колірні відтінки

У сухому приміщенні на піддонах. Захищати від вологи. Температура зберігання від -50°C до
+50°C. Зберігати в оригінально закритій упаковці 12 місяців від дати виробництва.

Зберігання

■ Коефіцієнт опору дифузії
µ (H2O):

μ < 20 відповідно до ДСТУ EN
998-1:2019 (EN 998-1:2016, IDT).

■ Міцність при стисканні: клас: CS IV відповідно до ДСТУ EN
998-1:2019 (EN 998-1:2016, IDT).

■ Заходи при пожежі: реакція на вогонь: A2-s1, d0 (негорючий
- низьке виділення диму, не утворює
горючих частинок) відповідно до ДСТУ
EN 998-1:2019 (EN 998-1:2016, IDT).

■ Коефіцієнт
водопоглинання:

клас: Wc2 відповідно до ДСТУ EN
998-1:2019 (EN 998-1:2016, IDT).

■ Міцність на відрив: ≥ 1,0 FPa (адгезія) відповідно до ДСТУ
EN 998-1:2019 (EN 998-1:2016, IDT).

Технічна характеристика
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Задекларовані показники будівельної продукції, пов’язані з її суттєвими експлуатаційними
характеристиками відповідно до ДСТУ EN 998-1:2019 (EN 998-1:2016, IDT) ДСТУ EN 998-1:2019
(EN 998-1:2016, IDT) Технічні умови для розчину для кладки. Частина 1. Розчин для
оббризкування (першого шару штукатурки) та для штукатурення
Реєстраційний номер декларації - DP01:3977-2362-3764-9438.

Вказівки

всередині 1 всередині 2 всередині 3 зовні 1 зовні 2

+ + + + +

(–) непридатний / (○) придатний за певних умов / (+) придатний

Придатність відповідно до
Технічної інформації № 606

Визначення областей
застосування

Застосування

Всі міцні, чисті та сухі поверхні стін та стель: мінеральні поверхні, дисперсійні штукатурки,
шпаклівки та фарби, гіпсокартон або гіпсові штукатурки.

Придатні основи

Поверхню підготувати відповідно до вказівок Технічної інформації №650 «Основи та їх
попередня обробка». Поверхню заґрунтувати матеріалом Caparol PutzGrund 610 або HaftGrund
EG для підвищення адгезії. Поверхні з легким осипом та середнім ступенем поглинання
заґрунтувати матеріалом Caparol ProfiGrund.

Підготовка основи

Потрібно спочатку набрати у пусте відро 2-2,5 л. чистої прохолодної води, повільно
розмішуючи, висипати 10 кг. сухої суміші з мішка у воду. Ретельно перемішати суміш до
утворення однорідної маси і залишити на 5 хвилин. Потім розчин знову ретельно перемішати.

Підготовка матеріалу

Матеріал наносити шпателем або кельмою, попередньо підготувавши поверхню і
заґрунтувавши її матеріалом Caparol PutzGrund 610. Після нанесення матеріалу необхідної
товщини, за допомогою відповідного інструменту потрібно сформувати необхідний
декоративний ефект. Через 15-20 хвилин шар нанесеного матеріалу при необхідності ущільнити
(загладити). 

Метод нанесення

Матеріал забезпечує товщину одношарового покриття до 10 мм.Товщина шару

Приблизно 1000 г/м²/мм. на одношарове покриття залежно від бажаної структури та
властивостей основи. Точна витрата визначається шляхом нанесення пробного покриття.

Витрата

Наносити матеріал при температурі повітря та основи від +5°С до +30°С.Умови застосування

При температурі +20°С і відносній вологості повітря 65% покриття висихає через 24 години та
може піддаватися подальшій обробці. Покриття стає повністю сухим і може піддаватися
навантаженню приблизно через 3 доби. При нижчій температурі і вищій вологості повітря час
висихання збільшується.

Період висихання

Робочі інструменти після закінчення роботи промити водою.Очищення інструментів

Примітки

Зберігати у недоступному для дітей місці. При потраплянні в очі або на шкіру негайно ретельно
промити їх водою. Не допускати потрапляння в каналізацію, водойми та в ґрунт. Дотримуйтеся
вимог технічної інформації.
Склад: мінеральні в’яжучі, мінеральні наповнювачі, армувальні волокна, полімерні добавки.

Вказівки для безпечного
застосування (Станом на момент

друку)

У цьому друкованому виданні не розглядаються всі основи, що застосовуються на практиці, та
їх обробка. У випадку обробки основ, які не включені в цю технічну інформацію, звертайтеся за
консультаціями в компанію Caparol або до співробітників Відділу продажів. Компанія Caparol
буде рада надати консультацію щодо конкретних умов об'єкту.

Зверніть увагу (Станом на момент
друку)

Затверділий матеріал утилізувати як побутове сміття. Порожню упаковку здати в пункт прийому
вторинної сировини.

Утилізація

ДП «КАПАРОЛ УКРАЇНА» - Дочірнє підприємство DAW SE, 04112, Україна, м. Київ, вул. О.
Теліги, 6, корпус 8, Бізнес-центр «Форум Вест Сайд»

Центр обслуговування клієнтів

Телефон: +38 (044) 379 06 91
E-mail: info@caparol.ua
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